

广天报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6009期
邮发代号31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2019年1月
24 星期四

农历十二月十九
三十立春

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

工行普惠金融重磅来袭!
个人经营贷款低至3.625厘,先到先得!

详询网点或
83815639

国泰君安融资融券
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

天台农商银行
浙江农信



慰问暖人心 关怀显真情

县四套班子领导开展走访慰问活动

本报讯(记者 李兆葵 张璐 戴星浩 周亮)在新春佳节即将来临之际,1月22日、23日,县四套班子领导分别走访慰问我县部分老干部、全国劳模和优秀人才、优秀村支书、“两新”党组织书记以及特困党员,给他们送去新春的祝福和问候!

1月22日上午,县委书记管文新等县领导,先后来到老干部范伟珍、葛海松、谷昌瑾、王世重、梁倬良、范昌运家走访慰问。管文新向他们介绍了我县当前经济社会发展情况,听取他们对党委政府的工作意见和建议。老干部们谈发展说变化,对县四套班子领导身先士卒,攻坚克难,推动我县经济社会跨越发展表示充分肯定。

管文新说,近年来,天台的发展进步,与老干部打下的良好基础分不开,与老干部的支持帮助分不开。县委县

潘军明在下王村调研美丽乡村建设时指出

争当美丽乡村建设新标杆

本报讯(记者 张璐)1月22日,县委副书记、县长潘军明来到平桥镇下王村,调研美丽乡村建设。

潘军明查看了下王村道路建设、环境优化、立面改造等基础设施建设情况,了解该村建设规划、工程进展、管理维护等工作,并对村容村貌的改变、环境的优化、民宿等产业的引进表示充分肯定。

政府将在老干部的关心支持下,脚踏实地、埋头苦干,不辜负天台人民的期盼。希望老干部保重身体,继续发挥余热,多为我县发展献计献策,为我县高质量发展和“名县美城”建设添砖加瓦。

随后,管文新一行还慰问了全国劳模周斌和省人才专家安龙贵,对他们敬业爱岗、辛勤付出的精神表示赞许,希望他们在辛勤工作之余注意休息,注重健康,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

1月22日上午,县委副书记、县长潘军明等县领导来到平桥镇八角亭村和下王村,走访慰问部分优秀村党支部书记。在八角亭村党支部书记张国士家,潘军明对他为村庄发展积极谋划项目,壮大村集体经济的做法给予了充分肯定,勉励他再接再厉,

同时要求县相关部门、街道多关心特困党员,积极帮助他们渡过难关。当天,林峰一行

还慰问了祥和实业公司党支部书记汤

继续发挥带头作用,发挥村庄特色资源优势,抢抓发展机遇,助力乡村振兴。下王村党支部书记王绍兴一心为村谋发展,2018年,该村在他的带领下,村内环境得到了极大改善,基础设施进一步完善,部分工程项目正在紧张有序推进中。潘军明对他的精神表示肯定,勉励他继续努力,保持踏实苦干的良好作风,一如继往为美丽乡村建设出谋划策。

1月22日上午,县人大常委会主任林峰先后来到退休老党员范定荣、朱银和特困党员陈思勇家走访慰问,

了解他们的身体和生活状况,希望他们保重身体,继续发挥余热。同时要求

县相关部门、街道多关心特困党员,积

极帮助他们渡过难关。当天,林峰一行

还慰问了祥和实业公司党支部书记汤

文鸣。

1月23日上午,县政协主席陈政明来到老干部柳金康、张淡仙家,与他们促膝交谈,询问他们的身体和生活状况,希望他们保重身体,继续关心关注全县经济社会发展。在德斯泰塑胶有限公司,陈政明慰问了台州市500精英人才莫国军,感谢他为我县各项事业发展所作的贡献,希望他继续发挥自己的聪明才智,为企业、天台发展多作贡献。

1月22日,县委副书记崔波来到市500精英创业人才刘志江、老干部尹在余家走访慰问,给他们送去党的关怀和温暖。崔波表示,县委县政府非常重视人才建设,希望他们继续关心、支持我县经济社会发展。叮嘱他们要多保重身体,并祝福他们在新的一年里生活幸福,合家欢乐!

1月23日上午,县政协主席陈政明来到老干部柳金康、张淡仙家,与他们促膝交谈,询问他们的身体和生活状况,希望他们保重身体,继续关心关注全县经济社会发展。在德斯泰塑胶有限公司,陈政明慰问了台州市500精英人才莫国军,感谢他为我县各项事业发展所作的贡献,希望他继续发挥自己的聪明才智,为企业、天台发展多作贡献。

在赤城街道,管文新听取了街道党工委关于2018年度落实全面从严治党主体责任和意识形态工作主体责任的情况汇报。他指出,赤城街道党工委在履行全面从严治党主体责任和意识形态工作主体责任上抓住了重点、把握了关键,敢抓敢管敢负责,管党治党工作措施有力,意识形态阵地有效巩固,党建助推中心工作成效明显,特别是在“五大区块”征迁改造、社区改革、行政村规模调整、文明创建等工作中经得起磨砺,打赢了一场场硬仗,值得充分肯定。

管文新强调,新的一年,赤城街道要全面对照县十四届三次党代会各项决策部署,抢抓机遇,主动认领任务,融入现代化湾区,努力在新时代“名县美城”建设中创造新业

管文新在赤城街道、县教育局检查全面从严治党主体责任落实情况时强调

落细落实全面从严治党主体责任

本报讯(记者 李兆葵)

1月22日,县委书记管文新先后来到赤城街道、县教育局检查2018年度全面从严治党主体责任落实情况。他强调,各级党委要把政治建设摆在首位,抓牢抓实主体责任,切实担负起管党治党的政治责任,全力以赴推动全面从严治党各项工作落到实处,为加快新时代“名县美城”建设作出更大贡献。县领导余昌杰参加检查。

在赤城街道,管文新听取了街道党工委关于2018年度落实全面从严治党主体责任和意识形态工作主体责任的情况汇报。他指出,赤城街道党工委在履行全面从严治党主体责任和意识形态工作主体责任上抓住了重点、把握了关键,敢抓敢管敢负责,管党治党工作措施有力,意识形态阵地有效巩固,党建助推中心工作成效明显,特别是在“五大区块”征迁改造、社区改革、行政村规模调整、文明创建等工作中经得起磨砺,打赢了一场场硬仗,值得充分肯定。

管文新强调,新的一年,赤城街道要全面对照县十四届三次党代会各项决策部署,抢抓机遇,主动认领任务,融入现代化湾区,努力在新时代“名县美城”建设中创造新业

绩,推动高质量发展。要全面从严治党,切实把政治建设摆在首位,旗帜鲜明地坚持党对一切工作的领导,抓牢抓实主体责任,落实“一岗双责”,当好“清廉天台”建设的模范生。要敢于“亮剑”发声,加强舆论宣传阵地建设,把握工作主动权,抓好党性教育,培树社会主义核心价值观,当好意识形态领域的守护者。要聚力中心大局,在攻坚克难上再立新功,在城乡融合上再创特色,在社会民生上再作突破,当好“名县美城”建设的主力军。

在县教育局,管文新听取了该局相关工作汇报后,对2018年度县教育局履行全面从严治党主体责任和意识形态工作表示肯定。他强调,教育工作是百姓最为关注的民生领域。新的一年,县教育局要继续弘扬争先意识,坚持问题导向,抓紧补齐短板,争取早日建成全省教育现代化县,为新时代“名县美城”建设再添新彩。要坚持全面从严,抓好学校党建和教师队伍的素质提升,建好“清廉学校”。要坚持正确导向,增强主动意识,加强日常管理,用好网络阵地,传播正能量,努力培养和建设者。要坚持尊师重教,在创建教育现代化县上再下苦功,亮出“学在天台”的品牌。

盘活闲置土地 增强发展活力

本报讯(通讯员 杨伟江
曹晶华)腊月中旬天气寒冷,而浙江托马仕智能科技有限公司却热火朝天,忙着筹建厂区。

这是天台经济开发区在盘活闲置土地工作中,将西部功能区的一块闲置10年批而未供的23.65亩工业用地,以标准地出让方式供托马仕使用。

土地闲置与用地指标紧张的矛盾,是天台经济开发区工作的一道难题。

为此,开发区在盘活闲置土地中,对排查出因土地征收和政策处

理以及招商引资等原因造成

批而未供的土地,遵照国土资源

处置方案,对历史遗留的批

而未供土地,采取加快征地拆

迁、规划落实前期手续和招商引资等方式进行处置盘活,打出了一套盘活存量、优化增量工作“组合拳”。

托马仕公司是开发区的一家规上民营企业,2017年入驻后,公司生产销售蒸蒸日上,现有租用的厂房难以满足发展需求,土地指标瓶颈制约,严重影响了该企业发展。

为帮助该企业走出土地指标困境,开发区会同县相关部门一起破难攻坚,终于解决了该企业的燃眉之急。

“没想到政府这么快就帮我解了用地之急,今后可以一门心思办企业了!”托马仕公司总经理王健宏高兴地说道。



微信打官司
最多跑1次

微信立案 网上送达
跨域调解 线上质证
远程开庭 见证执行

台州市永恒档案服务有限公司

经营范围

1.档案整理服务(城建档案、文书档案等)
2.档案数字化服务
3.档案用品销售

地址:赤城街道朝晖街152号
电话:15268866000 756000 89356000